

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



◀2022年5月13日，来自大纽约及周边地区各族裔的法轮功学员约四千人，在曼哈顿举行盛大游行，庆祝第23届世界法轮大法日。

德阳地区近期法轮功学员被迫害案例

四川什邡市南泉镇派出所警察非法抄家的恶行

杨真如，四川省什邡市南泉镇星星村人，今年六十七岁。她修炼大法二十多年，一直受中共邪党人员迫害，被非法关押过几年。回家后，因生活所迫，杨真如离家到邻县打工。去年九月，当地派出所伙同什邡市官员和村委官员到杨真如打工的地方找到她，要她签字，搞什么清零，她拒签。

今年四月六日，杨真如到什邡市女儿租住房住了两宿，八日离开。八日中午12点过，杨真如的女儿听到敲门声，以为是杨真如回来了，就把门打开了，只见四个警察强行闯进屋里，不由分说乱翻一通，其中一个南泉镇派出所所长陈建，一个是综治办主任俞华。

他们抢走了几本法轮大法书籍、两张大法师父法像、各种期刊和杨真如的两个包，并撕掉了门上和屋里挂的年画，把她女儿的房间翻得乱七八糟，还威胁她女儿说，这些是违禁品等等。每一次来骚扰，她都给他们讲真相，但他们仍然继续胡作非为。

陈建电话：18728055686

俞华电话：13980118559

四川什邡市马井镇派出所警察骚扰法轮功学员

二零二二年五月五日，四川德阳什邡市马井镇派出所警察李凯和另一个警察带着摄像仪，到马井镇法轮功学员肖纪英家中骚扰，进门就对肖纪英照像。后又到法轮功学员王吉容家中骚扰、照像。

什邡市马井镇多个部门都参与了迫害法轮功学员的清零行动，多次对法轮功学员肖纪英、王吉容进行恐吓、威逼。这些人员见达不到其所要的结果，又威胁法轮功学员家属，诱骗家属签字，家属也不配合他们，家属都知道大法好。

在肖纪英和王吉容不知情的情况下，德阳什邡市马井镇安排了村长鲁净代替肖纪英、王吉容签字，污蔑师父、污蔑大法。法轮功学员和家属及明真相的村民对邪党的迫害政策都很反感。

四川省广汉市向阳镇法轮功学员黄修琼被骚扰

二零二二年四月二十八日十一点，四川省广汉市向阳镇派出所警察肖开尚，驱车到向阳镇花村法轮功学员黄修琼家门口骚扰，威胁恐吓黄修琼说：你是否出去发过真相资料？如果抓住就要把你判刑。◇

四川广汉市社保局违法停发刘前凤养老金

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川德阳广汉市六十三岁的老太太刘前凤，二零二零年九月去领取养老金时，发现卡上没有养老金了，被停发了。从二零二零年九月开始一直到现在，她没有领取到一分钱的养老金。

养老金本质上是公民个人的合法财产，无论以任何借口扣发，都是违宪、违法的犯罪行为。

刘前凤家住广汉市雒城镇九江路三段 82 号附 186 号。因为修炼法轮功，刘前凤曾被冤狱迫害三年零六个月。

二零一三年十二月五日，在没有任何法律依据和犯罪事实的情况下，证人叶华浦向公安机关提交了刘前凤向他散发的法轮功宣传卡片一张，并且办案民警在刘前凤家里没有搜出法轮功宣传品，只是在刘前凤身上搜出一张法轮功卡片。广汉市人民法院却以利用邪教组织破坏法律实施罪，诬判刘前凤三年零六个月刑期。当时的审判长是张晶，审判员是谭忠华，陪审员是陶俊，书记员是唐伟。

二零一六年六月十三日，刘前凤冤狱期满回家，一直领取养老金。刘前凤没有接到被停发养老金的任何通知和理由，二零二零年九月，刘前凤去领取养老金时，发现卡上没有养老金了，被停发了。从二零二零年九月开始一直到现在，没有领取到一分钱的养老金。

因为刘前凤不识字，与丈夫一同去找过有关人员，他们不但不纠错，还一直坚持对刘前凤的经济迫害。

公民的养老金是受《宪法》、《劳动法》、《社会保险法》保护的，养老金属于公民私人合法财产，不是违法所得，根本不存在“违规领取”的问题。个人的养老保险金到了社保部门的账上，并不意味着个人的养老保险金就是社保部门保管的国家财产了，而是社保部门为个人提供保管服务。也就是说，在养老保险金问题上，政府只不过是扮演着保管者的角色。发放个人养老保险金不是社保部门对个人的施舍，是社保部门对个人的法定义务。而法轮功学员只是因为坚持对真、善、忍的正信就被枉法冤判投入监狱遭受残酷迫害，这本身就是不应该发生的迫害，法轮功学员出狱后，又要面临被剥夺生存权，这是对法轮功学员实施的经济迫害。

社保局扣除服刑人员养老金主要依据的是：《××市城乡居民养老保险追偿告知书》、人力资源社会保障部关于印发《城乡居民基本养老保险经办规程的通知》（人社部发[2014]23号）、四川省人力资源和社会保障厅关于印发《四川省城乡居民基本养老保险经办规程的通知》（川人社[2014]193号），川劳社发（2006）18号通

知。这些通知和相关文件违反了《宪法》、《劳动法》、《行政处罚法》、《社会保险法》、《婚姻法》等规定。从法律效力角度讲，这些文件只是政府部门规章，其法律效力远远低于宪法、法律和行政法规，均无效。

公民的养老金是由《宪法》、《劳动法》、《行政处罚法》、《社会保险法》、《婚姻法》等众多法律共同规定予以保障的。按照基本的法律常识，与宪法及法律抵触或冲突的下位法律文件无效。上述宪法和法律都没有规定“服刑期间停发养老金”，按照《立法法》的规定，部门规章及政府规章都“不得设定减损公民、法人和其他组织权利或者增加其义务的规范”，《通知》不能当法律适用。所以这些部门规章和地方政府规章随意增添“停发养老金”规定因违宪、违法而无效。

在刘前凤冤狱期间，如果真有法律依据当时为什么不执行停发养老金，而是在刘前凤冤狱期满后几年后才停发养老金？这也说明扣发、停发养老金根本就没有法律依据。况且，刘前凤被诬判“利用邪教破坏法律实施罪”纯属是强加罪名实施迫害！广汉市社保局扣发刘前凤老人的养老金是违法行为，应予以纠正，恢复刘前凤养老金的全额发放。◇

自焚伪案21年 你知道吗？



你知道吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。